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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 3. prosince 2012 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 
MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Petra Riou, Ing. Ivana Oulehlová, 
Mgr. Pavla Musilová, MgA. Kristýna Vávrová, MgA. Markéta Švecová, MgA. Tereza 
Čechová 

 
I. Chod fakulty: 
 M. Švecová informovala KD o skutečnosti, že od ledna 2013 by měl začít zkušební provoz 

nahrávacího studia v DnO; v této souvislosti požádala, aby byly shromážděny požadavky 
směrem k tomuto studiu a poté jí předány - bude sděleno vedoucím ateliérů na RKD 
v pondělí 7. ledna 2013; 

 tajemník fakulty informoval, že v rámci ESF „Celoživotní vzdělávání zaměstnanců JAMU“ 
se 15. ledna 2013 uskuteční školení SiS zaměřené na „Studentské práce“ a 17. ledna 2013 
školení na téma „Rozšířená práce s předměty“; 

 děkan fakulty určil termíny Rozšířených kolegií děkana na první pololetí roku 2013: 
 7. ledna 2013; 
 4. února 2013; 
 4. března 2013; 
 29. dubna 2013; 
 27. května 2013; 
 24. června 2013. 

 
II. Studijní oddělení: 
 Lenka Hajdůčková (II. roč. mag., RTDS) - žádost o přerušení studia ze zdravotních důvodů, 

KD žádosti vyhovuje; 
 Lukáš Kobrle (I. nav. mag., komb. DaV) žádost o převedení do programu celoživotní 

vzdělávání „Divadlo a výchova“; KD souhlasí; 
 Lukáš Jedlička - KD obdrželo stanovisko rektora související s odvoláním studenta proti 

rozhodnutí děkana …děkanem bude určena komise pro komisionální přezkoušení studenta. 
  
III. Zahraniční oddělení: 
 KD schválilo pracovní stáž v rámci programu ERASMUS studentce Michaele Šebestové (III. 

roč. bak., DM) V Barbican Centre (Londýn, Velká Británie); 
 KD souhlasí s prodloužením studijního pobytu na DIFA JAMU Michala Kurkowského 

z krakovské školy PWST na II. semestr AR 2012/2013; 
 P. Riou informovala o konání Mezinárodního festivalu divadelních škol ve Varšavě (27. 6. až 

3. 7. 2013); o případné nominaci představení za DIFA se rozhodne na KD během ledna 2013; 
proděkanka Macková zároveň poukázala na možnou kolizi s termíny SZZ a promocí; 

 referentka ZO poděkovala Radce Hoffmannové (I. roč. nav. mag., RTDS) a Matúši 
Labancovi (I. roč. nav. mag., DM) za účast v soutěži pořádané NAEP "ERASMUS LABEL 
2012 - ERASMUS MĚ BAVÍ A INSPIRUJE“; 

 KD udělilo mimořádné stipendium ve výši 4.000,- Kč Tereze Koudelové (III. roč. bak., DM) 
v souvislosti s jejím pobytem v Londýně /konference ENCATC/ při prezentaci S/E 2013; 

 
IV. Vnější vztahy 
 P. Musilová informovala přítomné, že dne 6. prosince 2012 bude zasedat výbor FRVŠ a 

po tomto datu bude znám potvrzený seznam financovaných projektů FRVŠ pro rok 2013; 
 dne 23. listopadu 2013 byla ukončena veřejná zakázka "Informační technologie a 

audiovizuální přístroje v rámci projektů JAMU 2012"; dne 27. listopadu 2012 hodnotící  
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komise vybrala vítěze první části a zároveň doporučila zrušení druhé části VZ – 
„Audiovizuální přístroje“ z důvodu nepřijetí nabídky od žádného z uchazečů; 

 KD schválilo žádost o udělení mimořádného stipendia ve výši 5.500,- Kč Veronice Bošelové 
(II. roč. bak., DM) za přípravu a realizaci dvoudenního výjezdního hodnocení festivalu 
SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2012 a Zlomvazu 2012, kterého se zúčastnil tým 30 studentů 
ADMaJT. Výjezdní zasedání sloužilo jako hodnocení v rámci realizace rozvojového 
programu „Festivaly AMU JAMU“ a formulování záměru realizace festivalu pro další rok; 

 KD přidělilo mimořádné stipendium Davidu Janíkovi (II. roč. H) a Zbyškovi Humpolcovi 
(III. roč. H) za kvalitní výkon ve fundraisingovém klipu festivalu SETKÁNÍ/ENCOUNTER 
2013, který byl nad rámec plnění jejich studijních úkolů; 

 KD schválilo žádost o udělení mimořádného stipendia ve výši 3.000,- Kč studentce III. roč. 
DM v souvislosti s pokrytím nákladů na vznik grafických návrhů a vizuálu pro festival S/E 
2013, které vznikli i díky spolupráci s UTB ve Zlíně. 

 
IV. Různé: 
 žádost MgA. Tomáše Gruny o schválení termínu 18. - 25. února 2013 na blokaci prostoru 

učebny č. 013 ke zkoušení a následné prezentaci výstupu z předmětu "Scénický projekt" 
ateliéru ATD; KD žádosti vyhovuje. 

 
 
 
zapsala: MgA. Tereza Čechová               verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


